

冷空气来袭,烟台市120接到6000余个呼救电话 心脑血管急症病人最近有点多

本报3月10日讯(记者 宋佳 实习生 王峰) 近日,港城受冷空气侵袭,且早晚温差大,导致心脑血管急症、呼吸系统急症、煤气中毒等疾病高发。据烟台市120急救指挥中心统计,近三天,市120急救指挥中心共接呼救电话6000余个,其中救治心脑血管急症病人230人,较平时增加15%。

8日凌晨5时40分许,家住海阳城区50岁的营先生起床不久就出现言语不利、左侧肢

体活动不灵活等症状,经诊断,营先生突发脑血栓,由于抢救及时,营先生现已脱离生命危险。当天晚上9点,蓬莱一位老人突发冠心病,被送往医院治疗。

据烟台市120急救指挥中心统计,近三天共接呼救电话6000余个,调派救护车890车次,救治各类急症伤病员820人。“其中心脑血管疾病共计急救230人,占各类急症伤病员的28%,较平时上升15%。”烟

台市120急救指挥中心工作人员介绍。

天气寒冷不仅导致心脑血管疾病突增,煤气中毒患者也跟着增加。监测数据显示,近三天救治煤气中毒患者10人,个别中毒者出现昏迷等严重症状。

8日15时30分许,家住福山北二路一小区的张女士和3岁的孩子午睡后,家人始终叫不醒。由于家中自烧煤炉取暖,家人怀疑发生煤气中

毒,幸亏120急救人员及时赶到现场,给予吸氧、心电监护等急救处置,母女俩才脱离生命危险,但需要继续做高压氧治疗。

据介绍,三天来市120救治呼吸系统急症患者77人,也较平时有所上升。工作人员提醒,未来几天低气温天气仍然存在,市民应该做好预防心脑血管病、煤气中毒、呼吸系统急症方面的措施,尤其是独居老人,子女应经常电话问候。



>>用工榜<<

德尔福汽车:急招小时工,14元/小时,免费食宿、免费班车。招聘现场作业人员:装配、物料、打圈,综合工资4500元左右,联系方式:18353595991;

烟台绿盾征信有限公司:招聘岗位:征信专员5名,要求22-35岁,大专以上学历,普通话流利,形象气质佳;能熟练操作电脑,有电话销售或移动、电信、联通、保险、金融、财务、法律、营销工作经验者优先;有驾照,能熟练驾驶者优先考虑。招聘营业专员1人,女性,气质佳形象好,大专以上学历;具有较强的沟通能力及交际技巧;电脑应用熟练;熟悉政策法规;周末双休,缴纳五险,薪资面议,带薪年假,节日福利;联系人:王女士 0535-6838315,邮箱:ytld11315@163.com,面试地址:烟台市芝罘区区长大厦2312室;

深圳市前海海信互联网金融服务有限公司烟台分公司:诚聘2人,大专学历,要求有理想,踏实上进,联系方式:18853517305。

>>求职栏<<

刘先生,专业从事高档汽车贴膜,有上万台汽车4S店贴膜经验,想找一份4S店贴膜、导航等精品加装工作,联系方式:13361388672;

任先生,27岁,曾从事2年家具制造行业,想找一份家具制造相关的工作,联系方式:18615007404。

崔婷婷,26岁,有会计从业资格证书,毕业于山东科技大学电气工程及其自动化专业,想找一份电气设计的工作,或者采购、会计、人力资源等方面的工作,联系方式:13256969592。

去年春运烟台境内火车站旅客发送量不及烟台汽车总站

今年铁路火了,发送旅客量增加70%



本报3月10日讯(记者 蒋大伟) 根据交通部门提供的数据,2014年春运期间,烟台境内火车站累计发送旅客数量抵不上烟台汽车总站一个车站发送的旅客数量。而2015年春运,随着动车进入烟台“领衔主演”春运大戏,目前为止铁路累计客运量较去年增加70%左右,大大超过烟台汽车总站发送的旅客数量。

数据显示,2014年春运为40天,前27天,烟台汽车总站累计发送旅客量为29.6万人次,烟台境内铁路累计发送旅客量为26.8万人次。同样截取2015年春运前27天的数据,铁路客运累计发送旅客44.5万人次,较去年同期增长了66%,其中动车累计发送旅客16.1万人次。值得一提的是,普铁发送旅客数量较去年增长了6%,发送旅客28.4万人次。而烟台汽车总站累计发送旅客25.9万人次。

截止到3月9日,2015年春运34天普铁客运累计发送旅客34.1万人次,较去年同期的31.8万人次增长7.39%。在动车

分流客源的情况下,普铁仍保持小幅度的增长。

记者查看了烟台火车站K286次烟台到北京的火车在2014年和2015年正月初五、初六、初七上车旅客数量的数据。2014年正月初五、初六、初七,K286次列车上车旅客数量分别为1254人、1242人、793人;2015年正月初五、初六、初七,K286次列车上车旅客数量分别为1045人、1115人、996人。K286次烟台到北京列车定员为1215人。

比较发现,今年春运高峰期,普铁与动车重叠的线路中,旅客数量没有出现大面积下滑,下降幅度较小。

2014年春运累计发送旅客量(依据春运前27天数据)



2015年春运累计发送旅客量(依据春运前27天数据)



制图:武春虎

翔舞

10日下午,蓬莱市天气晴好,大量海鸥聚集在浅海处觅食,时而飞起翔舞,时而集结觅食,煞是惹人喜爱。

特约摄影 赵洪新



一杯咖啡开启一个创业梦

咖啡店主诉说创业心得,建议创业者一定不能盲目跟随



求职创业故事

本报记者 苑菲菲

“我的梦想是开一家咖啡馆”,也许是向往那样的小资生活,也许是想经营一份异国文化,不少人心中都有一个开咖啡馆的梦。但是创业开店和作为客人是不一样的,很多时候创业的枯燥、艰难会一点点消磨你的热情和耐心。近日,本报记者采访了烟台壹草咖啡店的店主张丽,通过她的创业故事,给正在求职或在这个招聘季探究转折的你一个启示。

毕业6年后选择开家咖啡店

张丽,33岁,刚毕业时从事过3年房地产工作,后来像不少年轻人那样,一个人背着包开始了旅行生活。从烟台出发一路向南,再向西,张丽用3年时间走了大半个中国,一边旅行一边打工,在这期间她做过摄影、做过咖啡店的店员,攒够了钱就去下一个城市旅行。2011年底,因为父母身体的原因,张丽结束了这种生活回到烟台。

“那会找工作就面临一个问题,我快30岁了还未婚未育,对方一看我的简介就拒绝录用,而且还陷入一个恶性循环,没工作就找不到对象,没对象就找不到工作。”张丽说,因为父母的原因,她想在烟台稳定下来,最终决定自己开一家店。当时她的特长就是摄影和做咖啡,一个人开摄影工作室要负责化妆、后期等很多活,不太现实,最终张丽选择了开咖啡店。

当时做好了赔本的心理预期

张丽说,当时家人是反对

的。当时的烟台独立咖啡店很少,最早一批是2006年和2007年开的,比如深蓝等,那时候都关闭了,烟台没什么喝咖啡的地方。家人认为咖啡在烟台没市场。“我自己喜欢,而且想着也得养活自己,就开起来了。”第一家店在芝罘区面市街,只有48平方米,是张丽投了20万元启动的。店面小,装修简单,一个人完全打理得过来。

“学做咖啡时就知道开咖啡店很辛苦,一点也不浪漫。”张丽说,她做足了心理预期,想着店赔了是什么状态,全赔进去是什么样,就这样咖啡店在2012年5月份启动。开店后,张丽每天的工作就是开门、打扫卫生、刷杯子、做咖啡,有时候一整天连坐下的空都没有。

“很多人创业前想得太好了,创业后发现不一样,心理落差太大,就很难坚持下去。”张丽说。

开店得耐得住闲时的心慌

随着客人的增多,48平方米的店面已经显得很挤了,而且当时的简单装修也过时了。

今年元旦,张丽在上奇西路开了第二家壹草咖啡店,店面260平方米,上下两层。除了咖啡之外,张丽根据客人们的需求,谨慎地增加了和咖啡没有冲突的果汁、饮品和法式蛋糕,晚上还会加啤酒。另外开设了蛋糕和咖啡的培训班。

张丽说,不少人向她咨询开咖啡店的事,觉得开店很浪漫,很惬意,想自己也开一家。“我会问他们为什么想开店,如果只是享受咖啡店的氛围,我建议对方放弃这个念头,去咖啡店里作为客人泡一泡就好。”张丽说,咖啡这一行如果没有足够的热爱是坚持不下去的,不少咖啡师都转行了,因为要一遍遍重复同一个动作,一天重复同样的事,很枯燥,开店和当客人显然不一样。

张丽说,咖啡店不像其他生意,有时候两三年不本,没有特别明确的想法和创业的热情,不要盲目地去做。如果真想做,最好先去一个咖啡店里当店员做一段时间,然后再决定要不要开店。

师范类高校毕业生招聘会29日举行

本报3月10日讯(记者 李楠楠) 记者从鲁东大学获悉,2015年师范类高校毕业生供需见面会将于29日上午举行,举办地点为鲁东大学篮球馆。本次供需见面会设定400家单位。

据介绍,今年鲁东大学将有7478名毕业生,其中研究生298人,师范类毕业生2824人,非师范类毕业生4356人,涉及交通、物流、法律、教育等76个专业。

29日还有一场医药专场招聘会

本报3月10日讯(记者 李楠楠) 10日,记者从滨医烟台校区获悉,山东省2015年春季高校毕业生就业集中招聘活动服务“蓝黄”两区医药专场暨滨州医学院2015年毕业生供需洽谈会将于29日在滨医烟台校区举行。

据介绍,2015年,该校共有毕业生3779人,其中研究生129人,本科3375人,专科275人。

招聘会举行时间为3月29日上午8:30至下午3:00。地点:滨州医学院烟台校区大学生活动中心、图书馆。